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Travaux agrotechniques dans le verger en
octobre
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En octobre, chez toutes les espèces d'arbres fruitiers, le processus d'accumulation des nutriments de réserve

se déroule activement.

Au cours du mois, les conditions agrométéorologiques seront déterminées par des températures autour et au-

dessus des normes climatiques et par des précipitations proches des normes mensuelles.

Pendant la plupart des jours de la première décade d'octobre, aucune précipitation significative n'est prévue.

Des pluies sont attendues à la fin de la première et au début de la deuxième décade, ainsi que pendant la

seconde moitié de la troisième décade du mois.
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Des conditions favorables aux travaux des champs se présenteront au milieu de la deuxième et pendant la

première moitié de la troisième décade, lorsqu'un temps relativement sec est prévu.

Dans les pépinières fruitières

On veille à préserver la capacité germinative des graines d'espèces à noyau collectées pour la stratification.

Les préparatifs commencent pour l'arrachage des porte-greffes des planches de semis et des arbres de

pépinière de deux ans.

Les porte-greffes des planches de semis et les arbres greffés sont arrachés après la fin de leur période de

végétation – dans la seconde moitié d'octobre et en novembre.

Les plantes ne doivent pas avoir de feuilles. Si les feuilles ne sont pas tombées, on utilise à cet effet du chlorure

de calcium à 0,1-0,2%. L'irrigation facilite l'arrachage.

Dans les vergers
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La récolte des amandes et de certains fruits de prunier se poursuit.

La récolte des cultivars de pommes et de poires d'automne-hiver doit être terminée au plus tard à la mi-mois.

Le sol dans les inter-rangs des vergers d'un an et des jeunes vergers est travaillé en profondeur.

Si aucune fertilisation pré-planting avec des engrais phosphorés et potassiques n'a été effectuée, on applique

50-60 kg de superphosphate et 20-22 kg de sulfate de potassium – ou un autre engrais phosphoré et

potassique en même quantité par décare –.

Les engrais phosphorés et potassiques sont également incorporés en profondeur dans les vergers en

production.
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Dans les plantations de fraisiers

La création de nouvelles plantations de fraisiers se poursuit.

La plantation des stolons doit être terminée au plus tard à la mi-mois. Les stolons doivent être repiqués, avec

une petite quantité de terre autour des racines. Après la plantation, une irrigation est effectuée avec 0,5–1 dm

d'eau par plante.

Le dernier travail du sol des plantations en production est effectué – à une profondeur de 10-15 cm, avec un

léger buttage des plantes.

L'arrachage et la préparation pour le stockage au froid des stolons destinés à la plantation printemps-été se

poursuivent.

Dans les plantations de framboisiers

Les zones pour l'établissement de nouvelles plantations de framboisiers sont en préparation.

Les plantations en production sont fertilisées avec 2-3 t de fumier de ferme, 20-30 kg de superphosphate et 10-

15 kg de sulfate de potassium – ou un autre engrais phosphoré et potassique en même quantité par décare,

après quoi les engrais sont labourés en profondeur – à 20-25 cm de profondeur.
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Dans les plantations de cassissiers

En conditions sèches, les plantations en production et les jeunes plantations sont irriguées.

La fertilisation d'automne est effectuée avec 1-2 t de fumier de ferme, 20-40 kg de superphosphate et 10-15 kg

de sulfate de potassium – ou un autre engrais phosphoré et potassique en même quantité par décare. Le sol

dans les inter-rangs est travaillé à une profondeur de 15-18 cm, et près des plantes – à 5-6 cm.

Dans les plantations d'autres cultures

Le labour d'automne est effectué à une profondeur de 18-20 cm, ce qui contribue à un bon stockage de

l'humidité du sol à partir des précipitations hivernales.

Après la troisième année, la partie aérienne des plantations de laurier-sauce est rabattue à 20-25 cm du collet.

Les tiges coupées sont transportées dans une pièce sèche et bien ventilée pour le séchage des feuilles.

La récolte du kaki, de la grenade et du kiwi (Actinidia) commence.

À la fin du mois, en cas de risque de gel et de temps relativement sec, tous les plants de laurier-sauce (laurier)

sont buttés à la charrue.
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La récolte des fruits de figuier se poursuit.

Les soins aux boutures vertes d'Actinidia, d'aronia, d'argousier et d'autres, mises à l'enracinement, se

poursuivent.

La collecte des graines de térébinthe pour la production de porte-greffes de pistachier commence.


